
      

  الثالثة   الوحدة   

 (                                                                          3ـ  3بند  )   
                                                                                      

 

 التغير العكسي 
إذا تغيرت كمية س مع تغير كمية أخرى ص بحيث كان حاصل  ضرب الكميتين ثابتا . فإن هذا التغير        

        
 يسمى تغير عكسيا . و يسمى حاصل الضرب س ص ثابت ، و يرمز إلى ذلك 

 

 0 ≠س ص = ك   أو  ص =              ، ك  

            

  αو يمكن التعبير عن التغير العكسي بالصورة   ص      

 

  

( 121(   صفحة )   3حاول ان تحل   رقم  ) 
 

 

3أوجد س عندما ص =   0.75عندما  س =   0.2إذا كانت ص =           α في تغير عكسي  ص   

 

 

 

 

 

 

 

  

      

     

 

 

 (312(   صفحة )   1حاول ان تحل   رقم  )     

 

 
 ص يعبر عن تغيير عكسي ؟ إشرح إجابتك . × بالنظر إلى الجدول أعلاه ، هل س   
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